



ПРАВИТЕЛЬСТВО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 13 апреля 2018 года № 191-П

г.Саратов

**О начале пожароопасного сезона 2018 года**

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390 «О противопожарном режиме», в связи со сходом снежного покрова в лесах, просыханием поверхности почвы и напочвенного покрова на территории Саратовской области Правительство области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить с 16 апреля 2018 года начало пожароопасного сезона на территории Саратовской области.
2. Рекомендовать органам местного самоуправления поселений и городских округов области рассмотреть вопрос по корректировке в установленном порядке паспортов населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров, а также реализовать комплекс мер по недопущению распространения природных пожаров на территории населенных пунктов, в том числе по недопущению сжигания сухой растительности.
3. Министерству информации и печати области опубликовать настояще постановление в течение десяти дней со дня его подписания.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор области



В.В.Радаев